

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球

來源 民生報 日期 740416 版面 三版

## 一萬五千名觀眾欣賞西武擒服羅德

# 郭泰源 發揮速球王威力 日職棒最優投手

【本報駐東京記者張光斗廿五日電】郭泰源廿五日再發神威，力投九局平手後延長一局，令對手羅德隊掛零到底；西武隊的金森在十局下半，一出右外野再見全壘打，以二比〇擒服羅德。郭泰源成為勝利投手，累積戰績二勝，防禦率為〇點三二，仍暫居太平洋聯盟優秀投手榜首傑。

郭泰源今(廿五)日的表現依然震驚全場，他投出一四九球，打者卅五人，被擊出安打六支，三振八次，四壞球一次，責任失分零，最高球速為一四七公里，他已出場三場，只被對方攻得一分。

直賽到晚間九時半左右。郭泰源一開始就上场，穩穩的控制了羅德隊的打擊，只讓羅德隊擊出零星安打；相對的，羅德的投手深沢也發揮了堅強的實力，至九局止，未讓西武越雷池一步；但十局下半被金森擊出兩分的再見全壘打。

受了訪問；他說，這場比賽投得很苦，對方的深沢也一樣的苦；當他在場投球時，根本沒有時間去考慮勝負的問題，一心一意只想努力的將球投好，不要讓羅德得分；記者又問他，上回出戰南海隊，第

九局下半，雙方以〇比〇平手，西武後攻，有獲勝的可能，但是郭卻專心的收拾球具，根本沒有注意場上比賽的進行，今日的比赛，延至十局下半，他是否目睹了金森擊出的全壘打？郭泰源說，他坐在一邊，看到了，當金森擊出球後，他猜想起碼會是一支安打，沒想到飛出界線，成為全壘打；郭泰源十分高興，因為託金森之福，獲得了勝利；接受完訪問後，郭泰源立即與金森肩撲著肩，讓攝影記者拍照。

郭泰源今日是以國語接受日本記者的訪問。西武的監督廣岡高興得咧開嘴直笑，金牙也閃閃有光；他說，郭泰源實在好，他頗感快慰，也會更為珍惜的栽培郭泰源；羅德隊的投手深沢未能逼和西武而在最後關頭殺在金森的全壘打上，他為此頗為懊喪，但他推崇郭泰源確實投得很出色。

郭泰源昨晚贏得他職棒生涯的第二場勝利，他主投的西武隊以二比零擊敗莊勝雄所屬的羅德隊。(本報記者張光斗東京傳真)

